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第 2 題 (2 分) 

a (5470 3509) / (8 5) 654     

將 N＝5 代入關係式  H = aN + b  

3509 = 654 5 + b   

b = 3509 - 3270 = 239  

說明：此一小題為計算斜率與截距，考生因所取的數值不同，故計算的結果容許

有些許的誤差。 

 

第 3 題 

於圖上標示 N=10 的位置，如上圖（1 分） 

將 N＝10 代入關係式， H = 654N 10+ 239=6779  （1 分） 

說明：計算的結果容許有些許的誤差。 

 

第 4 題 (2 分) 

4CH 與 2CH 兩者莫耳燃燒熱的差距 

或 2H   2 H、 、氫、氫氣的莫耳燃燒熱 

 

 

第二題 

第 1 題 (2 分) 

(s) 2(s) 2(aq)Zn I ZnI    

或 2+ -
(s) 2(s) (aq) (aq)Zn I Zn 2I  

 
或 2 -

(s) 2(s) (aq) 3(aq)Zn 3I Zn 2I  
 

說明：反應物與生成物須正確，平衡與狀態亦須正確 

 

第 2 題 (2 分) 

2I  或 3I


 或碘 
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第 3 題 (2 分) 

3I
或 2I 會與未反應完的Zn 繼續作用，產生無色的 2ZnI 或 -I  

說明：需要有限量試劑的概念與反應所得的溶液是無色 

 

第 4 題 

陽極反應： 22I I 2e      

         或 - -
3 22 I 3 I + 2 e   

         或 - - -
33 I  I + 2 e （1 分） 

陰極反應： 2Zn 2e Zn   （1 分） 

說明：反應物與生成物須正確，平衡亦須正確 


